



28 ноября первоклассники из гимназии №1 (преподаватель С.В. Чекменёва) подарили своим мамам и бабушкам в **час доброго общения «Ты одна такая – любимая и родная»** самый добрый, весёлый и солнечный праздник.

Никто в зале не мог остаться равнодушным, потому что звучали слова благодарности всем мамам, которые дарят своим детям любовь, добро, нежность и ласку.



Читая стихи, дети посвятили теплые слова, думается, именно своим мамам, ведь это чувствовалось каждой частицей души, так как они с особым восторгом, трепетом и любовью передавали каждую строчку в зал!

В помощь уставшим мамам, ребята предложили оригинальный праздничный суп из произведения Г. Остера «Вредные советы».

Не оставили без внимания и бабушек, ведь они самые добрые, самые заботливые и самые любимые.



Для мам и бабушек приготовили конкурсы «Угадай блюдо», нужно из перечисленных основных ингредиентов всем известных блюд и выпечки угадать правильно и быстро,

какой скрывается рецепт.

А вот в конкурсе «Узнай сказки – перепутки» бабушки старались понять, какие сказки перепутались, а мамы помогали записывать названия.

Дети на празднике проявили себя не только как чтецы, певцы, но и как большие артисты, показав сценку «Три сестры».



В конце мероприятия любимые чада подарили подарки мамам и бабушкам, сделанные своими руками с высказыванием своих пожеланий начиная словами «Я хочу, чтобы моя мама...».

Завершился праздник замечательной песней «Мамочка милая, мама моя».

В книге Предложений мамы оставили тёплые слова: «Спасибо за уютную атмосферу и самый приятный праздник, приготовленный вместе с нашими детьми!».

А мы в свою очередь благодарим учащихся 1б класса гимназии №1, их учителя - Светлану Викторовну Чекменёву и родителей за участие, и за то, что зарядили всех радостью и счастьем!

